

看气象

高温天要暂时说“拜拜”

终于要和高温天说“拜拜”了，因为今年第13号台风“苏迪罗”来了。据市气象台消息，到昨天14时，“苏迪罗”位于宁波东南方向1650公里的洋面上，中心附近最大风力16级（52米/秒）。

今天夜间，受“苏迪罗”外围环流影响，我市沿海风力开始逐渐增大，局部地区会有阵雨或雷雨，明天全市有阵雨或雷雨，南部沿海海面风力将逐渐增强到8-10级。此外，今天起我市高温有所缓解，明天起最高气温将降至29℃~31℃。

记者 石承承

看宁波

8月海鲜价格便宜了

进入8月，各大菜市场沉寂已久的海鲜摊位再度热闹起来。记者昨日走访市场了解到，随着8月1日拖虾、蟹笼等渔船结束休渔期正式开捕，以及养殖南美白对虾、淡菜大量上市，宁波市场上的海鲜价格明显下降。海鲜批发均价下降5%~6%，其中海虾价格下降两成左右。据介绍，8月1日起，南海也结束了2个多月的休渔期，预计本月中下旬大批南海海鲜可以到宁波。届时宁波市场上的海鲜产品会更丰富，水产价格也有望进一步下降。

鄞奉路一带将进行改造

昨天，市发改委复函市住建委，批复了鄞奉路一带7条道路的项目建议书，这意味着它们的改造已经提上议事日程。

这7条道路是鄞奉路（新典路-三孔碇桥）、段塘中路（南塘河-鄞奉路）、段塘东路（南塘河-鄞奉路）、规划三路（鄞奉路-芝兰堰路）、规划二路（南塘河-芝兰堰路）、南苑街（南塘河-鄞奉路）、芝兰堰路（南苑街-段塘东路）。

天封塔将迎来首次修缮

记者今天从市发改委官网获悉，天封塔修缮工程方案已经获批。这是它自1989年重建后迎来的首次修缮。此次修缮工程的范围为天封塔本体，不包含其环境整治和周边附属建筑，总建筑面积约1058.33平方米。主要对各层楼梯、木构架、屋面、墙面进行修缮，包括进行油漆和屋檐瓦片的修补等，同时进行防虫防腐、用电安全和防火处理。

宁波到奉化今起开通豪华直达车

8月6日起，奉化汽车站37座豪华大巴车将投入营运，这些大巴为奉化汽车站至宁波南站的直达班车，日发40班，全程营运时间为45分钟左右，大巴自带无线网络，供乘客使用。票价核定为11元。原奉化到宁波的100余辆18座中巴车将退出“历史舞台”。

详见今日《东南商报》

开明街将变身首条夜市步行街



记者昨日从市商务委获悉，宁波市月光经济核心区提升发展工作方案公布，开明街将被打造成宁波首条夜市示范步行街。到2017年，开明街将和天一广场、城隍庙、和义大道等商业街区一起，成为宁波月光经济发展最耀眼的明珠。

方案计划通过采取限时封道、撤销咪表停车位、改造现有步行通道等方式，合理调整并释放一定的商业空间和休闲空间，恢复其作为连接天一广场—和义

大道（含1844）和城隍庙两大街区的步行通道的基本功能。

“步行街一般都只能步行，没有机动车行驶，未来开明街究竟是全时段禁行机动车，还是分时段禁行，还不确定，有待具体的调研和论证。”市商务委有关负责人介绍，可以确定的是，未来开明街作为步行街的功能肯定会凸显，方便市民在几大夜市街区之间步行休闲购物，增强几大商业街区的互动和融合。

记者 孙美星

市民闯红灯被罚戴绿帽执勤 有男士表示再也不敢了



8月4日9点半，深圳罗湖解放路与宝安南路路口，记者看到不少交警在各大红绿灯路口执勤，闯红灯的市民被拦住，戴上绿帽穿上绿马甲在路口执勤。

现场执法的交警告诉记者，

绿帽子其实是与绿马甲配套的夏日遮阳帽，并非刻意为之。不过，应该可以预料，戴过一次绿帽子的人，尤其是男士，恐怕以后再也不想闯红灯了。

南方都市报

派出所批民政局： 还是多为百姓办实事吧

近日，湖南娄底冷水江市一位老人丢失了老年证，前往民政局补办时，被要求前往派出所开具丢失证明。冷水江市同兴派出所开具了证明并盖了章，还在该证明下附文批评民政局工作人员：“纯粹是增加老百姓补办证件的麻烦”，“还是多为老百姓办点实事吧！”

记者致电冷水江市同兴派出所，一工作人员说

实，该文件系该派出所民警为一老人补办老年证所开具，之所以写下这封信，“为了呼吁其他部门，可以自己做主的事情，就不要让老百姓再走弯路了。”

微博受到众多网友点赞，表示同兴派出所“业界良心”、“终于说出了老百姓心里话”、“给你32个赞”。

京华时报

地铁线

北京

两女子地铁抢座上演撕衣大战



据网友上传视频，8月4日，北京地铁4号线两女子为抢座互撕对方衣服且双方均走光。撕扯过程中，双方不断出现侮辱性语言。其中一女子还说出“你要把我孩子弄掉了，我跟你没完”的话。

从视频看，整个过程无人上前劝阻，只是在旁边言语劝架呼吁大家在地铁上文明乘车。

事件曝光后引起了广泛热议。网友们的评论也是批评的较多。

网友“豌豆儿驴”：“以后坐地铁得穿件质量好的衣服了……”

网友“笑-亦阑珊”：“套句老话儿：忍一时风平浪静，退一步海阔天空。相信这二位，这一天都不会心情太美丽了，何必呢……”

中国青年网

南京

3岁男童南京倒地抽搐 女乘客抠嘴施救



昨天，南京地铁一号线新街口站，一名3岁男童突发疾病。据目击乘客说，当时在站台，小男孩一直抽搐，但嘴巴没有吐沫。

就在这个紧要关头，一名女乘客对晕厥的孩子采取了急救措施。据目击者称：“一位学护理的女生扔下包，跪下使劲拍打孩子脚心，并用手指抠开孩子牙齿。不久后孩子哭出声，而这个女孩的左右手大拇指和食指全部流血。”

120急救车赶到地铁站出口之后，民警和车站站务人员一起，将母子一家三口送上了救护车，孩子经过救治并无大碍。

新华日报